

Tájékoztató a Haladó Analízis vizsgáról

Ez a tájékoztató még többször frissülni fog, az egyes frissítésekről a Neptunban köremailt fogunk küldeni.

Az írásbeli vizsgák időpontjai és helyszínei:

2023-06-06 Kedd, 10:00-tól 13:00-ig, terem: Déli Tömb 0-821 Bolyai János terem.

2023-06-20 Kedd, 10:00-tól 13:00-ig, terem: Déli Tömb 0-821 Bolyai János terem.

2023-07-12 Szerda, 14:00-tól 17:00-ig, terem: Déli Tömb 0-822 Mogyoródi József terem.

A vizsgára mindenkinek fényképes igazolványt (személyi, útlevél, jogosítvány) kell hozni, mert azt a zh felügyelők kérhetik. Annak hiányában a vizsgán való részvétel megtagadható.

Mindenkinek javasoljuk az első vizsgán való részvételt, de hátrányos következmények nélkül lehet egy későbbi időpontban is kezdeni a vizsgázást. VI. 20-a és VII. 12-e egyben utóvizsga időpont is azok részére, akiknek korábbi vizsgája nem sikerült. A fent megadott három időponton kívül további vizsga, illetve utóvizsga lehetőség nincs, ezért is javasoljuk az első vizsgázási alkalom igénybevételét.

A vizsgadolgozat első feladatcsoportja egy 15 pontos beugró teszt, melyen az alapvető fogalmak megértését ellenőrizzük. Ezen legalább 11 pontot kell elérni ahhoz, hogy a vizsga eredménye elégtelentől különbözzön. Az első feladatot tartalmazó feladatlapokat 30 perc elteltével beszedjük. Az összevont pontszámába a teszten elért pontok a következő módon számítanak bele: $3 \cdot (\text{tesztpontszám} - 9)$. Azaz, aki mondjuk 13 pontot ér el a beugró teszten, az $3 \cdot (13 - 9) = 12$ pontot visz tovább az összesített vizsgapontszámába. Az 1-4 feladatcsoportokban összesen 63 pont szerzhető, ebből 20 pont szükséges az elégségeshez és 50 a jeleshez feltéve, hogy legalább 11 pontot szerzett valaki a beugró teszten.

A teszteredményeket mindenki írja fel külön papírra is, mivel a tesztek beszedése után a táblára írjuk a helyes válaszokat és ezután mindenki maga le tudja ellenőrizni, hogy megvan-e a 11 pontja. Ha valaki pont a határon van, akkor kérheti, hogy helyben azonnal ellenőrizzük a pontszámát. Volt már példa arra, hogy valaki sikeres teszt után elment és így megbuktatta magát. Viszont az újraszámolás időt vesz el, így tényleg csak azok kérjék, akik éppen a határon vannak (azaz 10-11 pontot számoltak az önellenőrzésnél).

A mostani vizsga eltér az őszi online vizsgától, mivel most a második részben csak a 3-as pontnál van feladatmegoldás, a 2-es és 4-es pontoknál az előadásban szereplő definíciók, tételek, lemmák kerülnek számonkérésre (bizonyítások is kellenek). A beugró teszten pedig: Kizárólag a sorvégi pontozott vonalra írt válaszokat tudjuk elfogadni. Ha valami aminek a meghatározását kéri a feladat nem létezik akkor írjon N.L-et a pontozott vonalra. Ha egy eldöntendő kérdésre kell válaszolni írjon I-t, ha a válasz igenlő és N-et, ha a válasz nemleges. Ha több alternatíva (A, B, C, stb.) között kell választania, akkor írja be a megfelelő betűjelét a pontozott vonalra. Bizonyos kérdéseknél valamilyen "szöveges válasz kell", pl. egy határozatlan integrált kell odaírni (aki a $+c-t$ le hagyja az nem kap pontot, viszont, aki viszont a $+c-t$ olyan helyre is odaírja (erre is volt már példa), ahol az nem kell, az se kap pontot, a dx -et se szabad le hagyni, ha olyan a képlet, hogy oda kell írni).

A 2-4 feladatokat külön lapokon kell kidolgozni így mindenki hozzon elegendő papírt A4-es méretben. Minden lapra rá kell írni a feladatszámot és a nevet, hogy ne keveredjen el a megoldás. A dolgozatokat feladatonként szedjük be, minden feladatot külön kupacba. A lapokat ne hajtsák össze.

Konzultációk a vizsgák előtt:

VI. 5. hétfő, 11:00-12:30, helyszín: Teams, Kós Géza fogja tartani.

VI. 19. hétfő, 14:00-tól terem: Déli Tömb 3-306,
VII. 11. kedd, 14:00-tól terem: Déli Tömb 3-719,
a két jelenléti konzultációt Elekes Márton fogja tartani.

A kijavított vizsgák átvétele:

VI. 8-án 10:00-11:30,
VI. 12-én 14:30-15:30,
VII. 13-án 11:00-12:00.

Második és harmadik vizsga utáni további időpontokról később adunk tájékoztatást, ezeken persze az első vizsga dolgozatai is átvehetők lesznek.

A vizsgákat nem kötelező átvenni. Ez egy lehetőség. A vizsgákat megőrizzük a következő szemeszter végéig, így ha nem sürgős, később is elvihetők. Esetleges jegyváltozást eredményező reklamációra viszont a vizsgaidőszakban lesz csak lehetőség.

Helyszín minden alkalommal: Buczolicz Zoltán szobája, Déli tömb 3-305.

Aki nem személyesen veszi át a vizsgadolgozatát az eszik a dolgozatjavítással kapcsolatos (esetleg pontszámváltozást eredményező) reklamáció lehetőségétől, bár a dolgozattal és annak javításával kapcsolatban észrevétel később is tehető. Emailben, vagy személyesen előre kell jelezni ha valaki mást szeretne megbízni a kijavított dolgozat átvételével.

Július 5-i verzió.